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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sonilannıın. Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ımcu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; " Ben Omokemi Esther Abejide ( Yabancı Kimlik
ûormal şartlıda Türkiye'de yaşayan ve şu an Türk vatandaşlığı hakkı

kazanmış olan bir Afrikalıyım. İlkokula giden bir kızım var. Türkiye'ye kızıma hamileyken
gelmiştim. 3 yılı aşkındır Türk vatandaşı ve öğretmen olan bir Afrikalı ile evliyim. Şu an ben
de Türk vatandaşlığı hakkı kazandun. Evlenmeden önce bir dönem 2-3 ay vizem bitmişti ve
sistemde kaçak gözüküyordum. Bundan dolayı göç idaresi bana ulaştı ve ceza aldığımı,
Nijerya'ya giriş çıkış yapmam gerektiğini, Nijerya'da sadece 1 ay kalıp dönebileceğimi söyledi.
Ben de dedikleri gibi yaptım. Çıkışta benden 2500 TL para aldılar ceza diye. Şu an neredeyse
1.5 yıldır Nijerya'dayım ve Nijerya Türk konsolosluğu ısrarla vize vermiyor. Türkiye
konsolosluğu ve göç idaresi vermek zorunda olduklarmı, sistemde Türk vatandaşı
gözüktüğümüzü, vize için hiçbir sorunumuzun olmadığmı söylüyor ama buradaki konsolosluk
vermiyor. Benden tekrar tekrar vize ücreti alıyorlar ki bu çok para ama vize vermiyorlar. Kızım
okula gidemiyor. Yaşadığım yer fakir bir semt. Doğru dürüst okul yok. Annemlerde kalıyoruz
ama onlar sadece kendilerine yetecek kadar yemek bulabiliyorlar. Vize verilmesini istiyoruz."
ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
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2) Omokemi Esther Abejide isimli kişiye vize verilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia
doğruysa Omokemi Esther Abejide isimli kişiye vize verilmemesinin gerekçeleri nelerdir?

3) Konu ile ilgili bakanlığmızın bilgisi var mıdır?
4) Omokemi Esther Abejide isimli kişinin Türk vatandaşlığı hakkı kazanmış ve sistemde

kendisinin Türk vatandaşı gözüktüğü iddiası doğru mudur?
5) Son 7 yılda konsolosluklar aracılığı ile vize talebinde bulunan kişi sayısı kaçür?
6) Son 7 yılda konsolosluklar aracılığı ile vize talebinde bulunup reddedilen kişi sayısı kaçtır?


